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  ČERVEN 2010       

Začínají prázdniny a 
sezona dovolených  
Mládež a děti školou 
povinné jsou nadšeny 
- mají před sebou celé 
prázdniny.  Doba 
dovolených však čeká 
i nás dospělé, což s 
sebou ovšem přináší 
nejen odpočinek, ale i 
fakt, že se mnohdy budeme muset 
obrnit trpělivostí, když budeme chtít 
někde něco vyřizovat. Stejně jako vy si 
budete užívat dovolenou, tak se budou 
ze stejných požitků radovat i 
zaměstnanci úřadu. Naše úřednice si 
budou užívat dovolenou na přelomu 
července a srpna a s ohledem na jejich 
pracovní náplň pokaždé není možná 
jejich plná zastupitelnost. Proto 
v tomto období prosím o shovívavost 
při vyřizování záležitostí na našem 
obecním úřadu. Přeji vám všem 
pohodu na dovolené a těm, kteří se 
chystají někam za hranice obce, přeji 
šťastný návrat domů. 
Jaromír Krejčok, starosta obce 

Slovo starosty Peníze na chodník zatím nedorazí 
Výstavba chodníku a cyklostezky 
kolem hlavní silnice z centra obce 
směrem na Kůty se opět zadrhla. 
Oproti všem očekáváním Státní fond 
dopravní infrastruktury (SFDI) zatím 
peníze na jeho výstavbu neuvolnil, a to 
ani přesto, že tento chodník je pro 
obyvatele na silnici doslova životní 
nutností. Obec si sama ze svých 
prostředků nemůže dovolit nový 
chodník kolem státní silnice postavit. 
Houstnoucí doprava ale zdejší 
obyvatele doslova ohrožuje na životě, a 
stejně tak i cyklisty, kteří tudy 
projíždějí po oficiální cyklotrase. 
„Své rozhodnutí SFDI zdůvodnil tím, 
že  úda jně  nemáme vyřešeny 
majetkoprávní vztahy. My jsme ale 
přesvědčeni, že je vyřešeny máme. Se 
všemi majiteli dotčených pozemků má 
obec uzavřeny buď smlouvy o 
smlouvách budoucích o převodu 
nemovitostí, nebo smlouvy darovací, 
případně smlouvy o výpůjčkách. Proto 
se domnívám, že majetkoprávní vztahy 
vyřešeny máme a na základě toho jsme 
také poslali Státnímu fondu dopravní 
infrastruktury dopis, ve kterém žádáme 

o sdělení konkrétních důvodů pro 
nepřidělení příspěvku,“ konstatoval 
starosta obce Jaromír Krejčok. 
Při rozhodování o přidělování dotací ze 
SFDI mají velké slovo i poslanci 
Parlamentu ČR. Po volbách se jich 
velká část vyměnila, svítá tedy naděje, 
že nově zvolení poslanci tuto 
problematiku uvidí jinýma očima. 
„Rozhodně  se nevzdáváme a 
podnikáme další kroky, abychom 
výstavbu chodníku mohli co nejdříve 
zrealizovat,“ ujistil starosta. Upřesnil, 
že letos na podzim by měla být 
vyhlášena další výzva pro cyklostezky 
v rámci Regionálního operačního 
programu, o které rozhoduje Úřad 
regionální rady Moravskoslezského 
kraje.  
V rámci této výzvy, která se však s 
největší pravděpodobností bude 
vztahovat pouze na cyklostezky, 
nikoliv na chodníky pro pěší, by se 
obci mohlo podařit dotaci získat. 
Pokud se dříve nenajde jiné řešení, pak 
o dotaci na výstavbu chodníku obec 
hodlá znovu požádat SFDI zase příští 
rok. (jj) 

Obecní úřad Václavovice 
nabízí dopravu Avií: 

 

► dovozy štěrku, písku a dalších 
sypkých materiálů a mulčovací 
kůry 

► přistavení kontejnerů s možností 
odvozu odpadu na skládku 

 

Objednávky přijímá  pan Nytra, 
telefon 603 575 230 a 734 442 021. 

Přihlaste se na zájezd 
V sobotu 17. července obec Sedliště 
pořádá zájezd na letní karneval, který 
se uskuteční v naší partnerské obci 
Brantice. Zájemci o místenky v 
autobuse se mohou hlásit na 
sedlišťském obecním úřadu. Odjezd 
bude ve 12 hodin od pošty a návrat v 
pozdních nočních hodinách. Účastníci 
se mohou těšit na bohatý program. 
Připraveny jsou mimo jiné ukázky 
hasičské techniky, kynologové 
předvedou práci se psy, chybět nebude 
tradiční fotbalové utkání mezi týmy 
Brantic a Sedlišť a děti se budou moci 
vyřádit na pouťových atrakcích. (jk) 

Dovolená uzavře úřad 
Obecní úřad upozorňuje, že z důvodu 
čerpání dovolené bude uzavřen v době 
od 19. do 30. července. 
Knihovna bude z důvodu čerpání 
dovolené uzavřena v době od 16. do 27. 
srpna. 

Ordinační hodiny budou 
přes léto upraveny 

 

Vážení klienti, z důvodu ukončení 
spolupráce ohledně zástupů s MUDr. 
Kusákovou nebude činnost ordinace 
praktického lékaře letos přerušena 
dovolenou. Dojde pouze k úpravě 
ordinačních hodin v době od pondělí 
26. července do pátku 6. srpna.   
 

Ordinace v Sedlištích bude otevřena 
od 26. července do 30. července denně 
v době od 7 do 11 hodin.  
Od pondělí 2. srpna do 6. srpna pak 
bude ordinace probíhat pouze 
v Horních Bludovicích (v objektu 
obecního úřadu), a to v době od 7 do 
11 hodin.  
 

Za pochopení děkuje MUDr. Josef 
Koutník  

Nepůjde elektřina 
Společnost ČEZ Distribuce oznamuje, 
že z důvodu prací na vedení vysokého a 
nízkého napětí bude přerušena dodávka 
e l e k t r i c k é  e n e r g i e  p ro  čá s t 
obce Sedliště, a tím i pro odběrná 
místa.  
Elektřina v Sedlištích nepůjde ve středu 
21. července, v úterý 27. července a ve 
čtvrtek 29. července, a to vždy v době 
od 7.30 do 14.30 hodin.  
Po celou dobu tohoto přerušení 
dodávky elektřiny se kdykoli na 
kterékoli části rozvodného zařízení 
může objevit životu nebezpečné napětí, 
popřípadě ohlášená doba přerušení 
může skončit dříve. Proto je nutné 
kvů l i  b ezp ečno s t i  po važo va t 
všechna rozvodná zařízení za zařízení 
pod napětím i po celou dobu přerušení 
dodávky elektřiny. 

Dobrá zpráva 
Zastupitelstvo kraje na svém zasedání 
dne 23. června schválilo pro Sedliště 
dotaci ve výši zhruba 830 tisíc korun 
na spolufinancování podílu obce u 
investiční akce zateplení základní 
školy. 
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Sezona 2009/2010 byla pro fotbalovou přípravku úspěšná 

Úspěch přípravky v Zimní lize 
K největším úspěchům starší přípravky určitě patří čtvrté místo ve 
finálovém turnaji Zimní ligy Okresního fotbalového svazu 
Frýdek-Místek, který se uskutečnil v březnu 2010 v Brušperku. 
Ve finále dominovali fotbalisté Frýdku-Místku a překvapivě až na 
pátém místě skončili hráči Třince. Celkem v soutěži startoval 30 
družstev. Na skvělém umístění se vedle vynikajícího brankáře 
Denise Jasioka podíleli především Karel Jiříček, Martin Hammer, 
Zbyšek Piekarczyk, Dominik Gvozdz, Daniel Majer, Roman 
Vlček a Patrik Pešat. Ve finálovém klání nastoupili i Tomáš 
Hamer s Kryštofem Šebestou z mladší přípravky, kteří patří 
k výrazným talentům našeho klubu. 

Benajmínci v semifinále 
Zimní ligy se zúčastnili i benjamínci Sokolu Sedliště, kteří 
v soutěži mladších přípravek postoupili až do semifinálového 
turnaje. V něm bohužel nemohl nastoupit ze zdravotních důvodů 
kapitán a klíčový hráč týmu Tomáš Hammer, a tak postup do 
závěrečného turnaje byl již nad síly našeho mužstva, které bylo 
složeno především ze žáků první a druhé třídy, když v kvalitně 
obsazené soutěži mohli hrát i třeťáci. Už postup do semifinále 
však byl pro naše fotbalové naděje velkým úspěchem, jelikož start 
v Zimní lize OFS Frýdek-Místek byl pro ně soutěžním debutem. 
Sedliště vedle Tomáše Hammra, jenž patřil v základní skupině 
Zimní ligy v Brušperku k nejlepším hráčům turnaje, skvěle 
reprezentovali druháci Kryštof Šebesta, Tomáš Bok, Lukáš 
Kvasniak, prvňáci Michal Ondračka s Davidem Ličkou, jediný 
třeťák v družstvu Dan Ondračka a benjamínci z mateřské školky 
Pepík Jiříček a bratři Střížovi, Jakub s Petrem. 

Starší přípravka zvítězila v Palkovicích 
Na základě dobrých výsledků v zimní lize byla naše starší 
přípravka pozvána v únoru na halový turnaj v Palkovicích 
s mezinárodní účastí. Náš celek potvrdil výbornou formu a v 
soutěži, ve které startovalo osm družstev, zvítězil, když šest 
zápasů vyhrál a jednou remizoval. Nejlepším gólmanem byl 
vyhlášen Denis Jasiok, jenž v sedmi střetnutích inkasoval pouze 
jedinou branku. K oporám Sedlišť patřili i Marcel Košťál 
s Filipem Adamusem, kteří v zimní lize nehráli. Úspěšně si vedla 
naše fotbalová mládež  i na letních turnajích v květnu a červnu 
v Čeladné a Starém Městě, když v obou soutěžních kláních 
skončila shodně na druhém místě vždy za Frýdlantem. 

Starší přípravka bojuje o stříbro 
Rovněž ve Frýdecko-Místecké fotbalové lize starších přípravek si 
naše mužstvo vede velmi dobře a bojuje o druhé místo 
v konečném pořadí, když soutěži vévodí Fotbal Frýdek-Místek A. 
Naše družstvo však dokázalo ve dvoukole 12. června porazit 
Frýdek-Místek B 3:2 a šance na druhou příčku v konkurenci 12ti 
startujících týmů značně stouply. Na vítězství v důležitém duelu 
se podíleli dvěma góly Martin Hammer a jedním Karel Jiříček. 

Mladší přípravka sbírá zkušenosti 
Mladší přípravka sice nehraje v letní sezóně žádnou soutěž, ale 
nejmladší hráči dostávají pravidelně příležitost v lize starších 
přípravek a nabyté zkušenosti uplatňují v přátelských utkáních. 
Bohužel celý květen propršel, a tak benjamínci odehráli jen dva 
zápasy v červnu proti Řepištím. Po vítězství doma 6:1 zvítězili i 
v odvetě na hřišti soupeře 2:0. V prvním střetnutí skórovali 
dvakrát Michal Ondračka a Zbyšek Piekarczyk a po jednom gólu 
vstřelili Tomáš Hammer s Kryštofem Šebestou, ve druhém duelu 
se střelecky prosadili Hammer s Piekaczykem. 

Sokol Sedliště favoritem 
Jarní sezonu zakončí starší přípravka 25. června dvěma zápasy 
Frýdecko-Místecké ligy proti Bašce a Čeladné v domácím 
prostředí. V obou střetnutích je Sokol Sedliště favoritem a 
výhrami by měl potvrdit umístění v popředí tabulky. Podzimní 
příprava začne 1. září 2010. 
Jiří Rodek, trenér přípravek 

N 
ejmladší fotbalisté Sedlišť absolvovali náročnou zimní přípravu ve školní tělocvičně především se zaměřením na 
zdokonalení fotbalové techniky, což se výrazně projevilo na dobrých výsledcích v soutěžních i přátelských utkáních.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KREJČOVSTVÍ KATKA 
 

⇒ zakázkové šití 

⇒ opravy oděvů 

⇒ úpravy oděvů 
 

BARTKOVÁ KATKA 

Žermanice 66 
 

Tel:   604 124 335 
 

po dohodě přijedu 

Lašské kulturní léto začalo 
Zahájeno bylo v pátek 11. června na Bezručově vyhlídce. 
Václavovické divadlo Propadlo tu zahrálo představení Pitbul a 
jiné celebrity aneb ze života slavných, k tanci zahrála skupina 
Oldies. Sobotní program pokračoval IV. ročníkem pochodu 
Sedlišťská pohorka a turnajem nejmenších fotbalistů. Proběhl 
také křest publikace Po stopách Národopisného sdružení 
Sedlišťané. Nechyběl ani fotbálek starších a sobotní taneční 
zábava. V neděli pak proběhla tradiční pouť a mše. U této 
příležitosti proběhnul i koncert studentů gymnázia Havířov. 
 

Lašské kulturní léto bude na Bezručově vyhlídce pokračovat 
vždy v pátky tímto programem: 

16.7. - Taneční večer se skupinou Karavana 
30.7. - Revival večer  
13.8. - Diskotéka ve stylu karnevalu Rio de Janeiro 
20.8. - Okupační večer se skupinou Flash  
Ukončení Lašského léta proběhne 4. nebo 11. září, termín ještě 
upřesníme.  



 

Automatické závlahové systémy 
 

zn.  Hunter, K-Rain, TORO, Gardena  
pro zahrady, skalky, zimní zahrady, hřiště, parky. 

 

 

 

*  Zakládání trávníku setých i rolovaných  
včetně jarní nebo celoroční údržby. 

 

*  Likvidace dřevin a štěpkování. 
 

*  Nákladní autodoprava  
s hydraulickým jeřábem (Avie 5t, 1,5t). 

 

*  Možnost zapůjčení   
štěpkovače, vertikutátoru. 

 

GASIP INTEPS s.r.o., 
 

 Frýdecká 338, ŠENOV, 739 34 
 

Tel.: 604 370 099 
E-mail: pgans@inteps.eu 

 

nákladní autodoprava 

zemní a výkopové práce 

kontejnerová doprava 
Tomáš Turčín Václavovice  

 

► Dovoz písku, štěrku, strusky, 
lomového kamene                              
a veškerého stavebního materiálu. 

 

    Od 1,5 tuny do 30 tun  
 

► Odvoz suti a veškerého odpadu, 
přistavení kontejneru.  

 

► Výkopové práce, úpravy terénu.   
 

 

Tel.: 603 950 637 
 

tomas.turcin@seznam.cz 

 

PÁLENICE  FRÝDEK–MÍSTEK 
se sídlem v bývalém 

SELIKU (Pionýr ů 839) v MÍSTKU 
 

zahájí letošní sezónu 16. srpna 2010 
 

Ovoce k výrobě destilátu začneme přijímat a vykupovat od 16. srpna 2010 
vždy od pondělí do pátku od 8.00 do 17.00 hodin  

a v sobotu od 8.00 do 12.00 hodin. 
 

Za dovezených 10 kg jablek, 12kg švestek nebo 14 kg hrušek 
si za 30 dnů odvezete 1 litr 50% kalvadosu, slivovice, hruškovice  

a zaplatíte jen 132,- Kč. 
 

Samozřejmě také nabízíme vypálení destilátu z vlastního kvasu (po předchozím objednání). 

CENÍK: 

Koncentrace ALC/VOL  1 litr/ 50%  

Cena za vypálení 
z vlastního kvasu 

120,- Kč 

Cena za vypálení 
z dodaného ovoce 

132,- Kč 

Upozorňujeme pěstitele na zákon č. 61/1997 Sb. 
§4, kde je výroba destilátu omezena na 30 litrů 
100% ALC/VOL destilátu za 1 rok pro 1 
domácnost!!!  
Tento destilát se nesmí prodávat! 

Také nabízíme:   
• Možnost odběru destilátů stočených v lahvích 
• Výkup ovoce (jablek, hrušek a švestek) – aktuální cena bude 

vždy oznámena. 
• Zestaření destilátu ultrazvukem 
• Uložení destilátů v dubových sudech 
• Prodej demižonů a lahví 
• Prodej destilátů (meruňkovice, slivovice, hruškovice, třešňovice a 

kalvádos) 

Další informace najdete na www.palenicefm.cz 
Nebo na telefonech:  602 960 052 
                                     723 312 298 
                                   558 431 700 

Ceny jsou uvedeny včetně spotřební daně a DPH. 



www.ploty-pletivo.cz  
Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová Bělá, Mitrovice, 724 00,  

Otevírací doba: Po – Pá  8:00 -15:00 nebo po telefonické domluvě na tel.: 722 550 000 
DOPRAVA ZDARMA - p ři celkovém nákupu nad 7.000 Kč, jinak 300 Kč. 

 

Dodáme Vám kompletní nové oplocení včetně montáže  
 

POPLASTOVANÉ PLETIVO KOMPAKT (ZELENÉ)  
4-hrané bez zapleteného napínacího drátu, drát průměru  

1,65 mm, s poplastováním 2,65 mm, oko 50 mm 
Výška pletiva Cena za 1m Balení Celková cena s DPH 

100 cm 45 Kč 25 m 1.125 Kč 
125 cm 56 Kč 25 m 1.400 Kč 
150 cm 59 Kč 25 m 1.475 Kč 
160 cm 67 Kč 25 m 1.675 Kč 
180 cm 81 Kč 25 m 2.025 Kč 
200 cm 84 Kč 25 m 2.100 Kč 

 

Při 
předložení 

tohoto 
inzerátu 
pro Vás 
máme 
drobný 
dárek 

•  PLOTY - PLETIVO – zabýváme se výstavbou a 
prodejem oplocení, jako jsou poplastovaná nebo 
pozinkovaná pletiva apod. Kompletní nabídku zboží a 
služeb naleznete na www.ploty-pletivo.cz  
 

•  Prodej KRMIVA PRO PSY  www.pro-psy-krmivo.cz  

•  Dále nabízíme GARÁŽOVÁ VRATA  výklopná, rolovací 
i sekční - a to jak ruční, tak s pohonem na dálkové ovládání, 
včetně montáže. Více informací naleznete na  
www.vrata-ostrava.cz 

•  Prodáváme také TÚJE NA ŽIVÝ PLOT OD 10 K č. 
Nabídka je na www.thuja.cz  nebo na tel.:  722 557 777  

 

Českomoravská stavební spo řitelna, a.s. 
Vám ve spolupráci s Českou poštou 

Sedlišt ě 
 

nabízí 

• stavební spoření 
• státní podporu až 3000 Kč ročně 
• 2% úročení vkladu  
• projekt financování Vaší bytové potřeby na míru dle Vašich přání 
• úvěr s úrokovou sazbou již od 3,7 % ročně 
• meziúvěry již od 4,8 % ročně 
• možnost mimořádných splátek úvěru                        
• přeúvěrování hypoték 
• úroky z úvěru a meziúvěru lze odečíst od základu daně z příjmu 
• pevnou úrokovou sazbu po celou dobu splácení 
• rizikové životní pojištění 
• mimo řádnou nabídku 10% zhodnocení vkladu 30 000 K č novým klient ům  
• prémii 1500 K č s Liškou plus 
• od 1. 7. 2010 do 31. 9. 2010 smlouvy zdarma dětem do jednoho roku - akce Liš čata 

Lenka Edelsbergerová 
finanční poradce ČMSS 
mobil: 725 731 005 
e-mail: lenka.edelsbergerova@cmss-oz.cz 


